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650 tárgyalás egy nap
A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 

és Iparkamarába érkezett április 28-
án az Országos Kamarai Beszállítói 
Program, amelynek tavalyi indulása 
óta csaknem 1500 üzleti találkozó 
valósult meg, megalapozva számos 
sikeres üzleti együttműködés lét-
rejöttét. Tavaly Kecskemét adott 
otthont a Dél-alföldi Beszállítói 
Fórumnak, idén Szeged szolgált 
helyszínéül.

A rendezvényt Dr. Kőkuti Attila, a 
Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke nyitotta meg, aki 
elmondta, a nap folyamán párhuza-
mosan 30 asztalnál folynak tárgya-
lások, 250 nagyvállalat-beszállító, 
és 400 beszállító-beszállító közötti 
tárgyalás valósul meg. Így összesen 
több, mint 650 tárgyalás megy végbe 
a nap során – tette hozzá. 

A fórum hatékonyságát az előzetes 
kiválasztáson alapuló rendszer bizto-

BESZÁLLÍTÓI FÓRUM

sította: a vállalkozások a nagyvállalati 
igényekhez illeszkedve jelentkeztek, 
majd 15 perces, célzott üzleti tárgya-
lásokon mutatták be termékeiket és 
szolgáltatásaikat. 

Az elnök hangsúlyozta, a prog-
ramsorozat közvetlen kapcsolatot 
teremt a nagyvállalatok és a hazai 
kkv-k között, erősítve a magyar be-
szállítói láncokat. Hozzátette, a cél az, 
hogy a nagyvállalatok könnyebben 
találjanak hazai beszállító partnereket, 
erősödjenek az üzleti szinergiák és 
helyi kapcsolatokra épülő, hatéko-
nyabb beszállítói láncok jöhessenek 
létre. Mindez alacsonyabb logisztikai 
költségeket és gyorsabb együttmű-
ködést eredményezhet a felek szá-
mára – magyarázta. 

Dr. Kőkuti Attila a megnyitón beje-
lentette, április 28-án elindult orszá-
gos szinten a KAPacitás megosztó 
adatTÁR, vagyis a KAPTÁR, amely a 
Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 

Iparkamara fejlesztése. Célja, hogy 
segítse a vállalkozásokat az üzleti 
partnerek és szabad kapacitások 
gyors, célzott megtalálásában. Je-
lezte, a szegedi esemény résztvevői 
elsőként tesztelhetik le a mesterséges 
intelligencia alapú online platformot. 

A Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara Vállalkozásfejlesztési Prog-
ramjában megrendezett fórumon 
egyébként olyan nagyvállalatokkal 
folytathattak egyeztetéseket a 
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kkv-k, mint a BYD Auto Hun-
gary Kft., a Rheinmetall Advanced 
Technology Solutions Kft., a Givau-
dan Hungary Kft., a Villeroy & Boch 
Magyarország Kft., a FUYAO GLASS 
EASTERN EUROPE Kft., a ZF Chas-
sis Modules Hungary Kft., a CSABA 
METÁL ZRT., az Euro-Unior Kft. és a 
Florin Zrt. 

Szeged után május 6-án Veszp-
rémbe érkezett, május 28-án Kapos-
várra, június 3-án Nyíregyházára, 
június 16-án pedig Sárvárra érkezik 
majd az Országos Kamarai Beszál-
lítói Program.



Tizenhetedik alkalommal hirdetik 
meg a Dél-alföldi Innovációs Díj pályá-
zatot, amelyre nemcsak iparjogvédelmi 
oltalom alá eső termékekkel, hanem 
szerzői jogvédelem alá tartozó szoft-
verekkel is lehet nevezni. Ez azt jelenti, 
hogy startupok, IT-fejlesztők, digitális 
megoldásokon dolgozó kreatív szak-
emberek előtt is megnyílt a lehetőség, 
hogy elismerésben részesüljenek.

A pályázatot a Magyar Tudományos Aka-
démia Szegedi Akadémiai Bizottságának 
elnöksége írta ki, együttműködésben a 
régió három kereskedelmi és iparkama-
rájával – Bács-Kiskun, Békés és Csong-
rád-Csanád vármegyei –, valamint a Dél-al-

A KAPTÁR platform a ka-
mara meglévő vállalkozói 
adatbázisára és céginfor-
mációira építve olyan mo-
dern partnerkereső rendszer, 
amely jelentősen megkön�-
nyíti a vállalkozások közötti 
együttműködést. A rendszer 
mesterséges intelligenciával 
támogatja a cégprofilok 
gyors és pontos kitöltését, 
valamint automatikusan 
kommunikáló AI-chatbot segít-
ségével intelligensen szűri az 
együttműködési hirdetéseket és 
partnerkereséseket. 

A KAPTÁR célja, hogy mindenki 
megfelelő KapaciTÁRSra találjon.

A vállalkozások a regisztráció után 
ellenőrizhetik és aktualizálhatják 
cégadataikat, feltölthetik szabad 
kapacitásaikat, közzétehetik part-
nerkeresési igényeiket, valamint 
láthatóvá válhatnak az országos 
kamarai hálózatban is. A rendszer-
ben kizárólag kamarai munkatársak 
által jóváhagyott adatok jelennek 
meg, biztosítva ezzel az információk 
hitelességét és megbízhatóságát. 

A megoldással a hazai iparban le-
rövidülhetnek a beszállítói láncok. 

A jelenlegi gazdasági környezetben 
számos kis- és középvállalkozás ren-
delkezik kihasználatlan kapacitások-
kal, miközben a nagyvállalatok stabil, 
hazai beszállítók után kutatnak, a 
KAPTÁR megoldást nyújt a gazda-
ságban tapasztalható információs 
aszimmetria csökkentésére.

A kaptar.mkik.hu címen elérhető 
AI-alapú rendszer proaktívabbá és 
hatékonyabbá teszi a partnerkere-
sést, hozzájárul a hazai ellátási láncok 
erősödéséhez, növelheti vállalkozások 
gazdasági turbulenciával szembeni 
ellenálló képességét. 

Szoftveres megoldásokkal is lehet pályázni

Dél-alföldi Innovációs Díj 2026

földi Regionális Innovációs Ügynökséggel. 
A kuratórium olyan új, saját szellemi alko-
tásokon alapuló, iparilag alkalmazható és 
piacképes megoldásokat díjaz, amelyek 
a régió három vármegyéjében születtek 
meg – legyen az akár egy forradalmian 
új gépalkatrész, egy innovatív mezőgaz-
dasági eszköz, vagy egy mesterséges in-
telligencián alapuló szoftveres megoldás.

A pályázat nyitott vállalkozások, 
feltalálók, mérnökök, informatiku-
sok, kutatás-fejlesztéssel foglalkozó 
csapatok és egyéni innovátorok szá-
mára is. Tehát bárki jelentkezhet, aki a 
dél-alföldi régióban működik, és olyan 
szellemi alkotást hozott létre, amely 
kézzelfogható üzleti, vagy technológiai 
előnyt jelent.

A pályamunkákat szeptember 30-áig 
lehet eljuttatni a Szegedi Akadémiai 
Bizottsághoz. Az elbírálást szakmai ku-
ratórium végzi, és a díjátadóra a Magyar 
Tudomány Ünnepe alkalmából, 2026. 
novemberében kerül sor.

A pályázatról bővebb információ a 
Magyar Tudományos Akadémia Sze-
gedi Területi Bizottságának hivatalos 
honlapján található:

https://tab.mta.hu/szegedi-teruleti-bi-
zottsag/feladatai/palyazatok/

Az eseményről készült összefoglaló film 
már megtekinthető a QR-kód beolvasásá-
val, kamaránk Facebook-oldalán.

KAPTÁR: új digitális 
megoldás a hazai beszállítói 
kapcsolatok erősítésére

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által megszervezett Orszá-
gos Kamarai Beszállítói Program tapasztalatai alapján új, országos 
fejlesztésű, mesterséges intelligencia alapú online platform indult 
KAPacitás megosztó adatTÁR, azaz KAPTÁR néven. A fejlesztés célja, 
hogy segítse a vállalkozásokat az üzleti partnerek és szabad kapa-
citások gyors, célzott megtalálásában. 
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A kamara 2025 végén elfogadott új 
kommunikációs stratégiája egyértel-
mű irányt jelöl ki a következő évekre: 
a vállalkozó kerül a középpontba, a 
kommunikáció alapja pedig a part-
nerség, a hitelesség és a közösség-
építés. Az új szemlélet lényege, hogy 
a kamara ne csupán intézményként 
legyen jelen a vállalkozások életében, 
hanem valódi partnerként, amely tá-
mogatást, inspirációt, kapcsolatokat 
és fejlődési lehetőségeket kínál.

„KamaraÉrted” – a 
kommunikáció új filozófiája
A stratégia központi üzenete a „Ka-

maraÉrted”, amely jól tükrözi a kamarai 
kommunikáció új irányát. Az elmúlt 
időszakban a kamara arra törekedett, 
hogy lebontsa a klasszikus, sokszor tá-
volságtartó intézményi kommuniká-
ció korlátait, és helyette közvetlenebb, 
emberközelibb hangvételt alakítson ki.

A cél világos: a vállalkozók érez-
zék, hogy a kamara nem csupán 

A vállalkozások szolgálatában – 

ÚJ KORSZAKBA 
LÉPETT a kamara 
kommunikációja

A kommunikáció ma már jóval több az egyszerű tájékoztatásnál. 
Egy gazdasági önkormányzat esetében különösen igaz, hogy a hite-
les, gyors, emberközeli és folyamatos kommunikáció meghatározza a 
szervezet megítélését, kapcsolatait és közösségépítő erejét. A Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara az elmúlt években tudatosan 
építette fel kommunikációs jelenlétét, amelynek eredményeként mára 
a vármegye egyik legaktívabb gazdasági közösségi platformjává vált.

adminisztratív szereplő, hanem élő 
tudásközpont, és olyan közösség, 
amely előrevisz. A stratégia sze-
rint a kommunikáció ma már nem 
pusztán információátadás, hanem 
kapcsolatteremtés, párbeszéd és 
közösségépítés is.

Mindez a gyakorlatban azt jelenti, 
hogy a kamara közérthető, naprakész 
és releváns üzenetekkel kíván meg-
szólítani minden vállalkozást, legyen 
szó aktuális gazdasági változásokról, 
jogszabályi módosításokról, finanszí-
rozási lehetőségekről vagy éppen 
innovációs kérdésekről.

Erősödő médiamegjelenések 
és aktív sajtókapcsolatok
A kamara kommunikációs tevé-

kenységének egyik leglátványosabb 
eredménye a médiamegjelenések 
számában is megmutatkozik. 2025-
ben december végéig mintegy 470 
sajtómegjelenést sikerült elérni. Ez azt 
mutatja, hogy a kamara eseményei, 
projektjei, szakmai kezdeményezései 
és állásfoglalásai rendszeresen meg-
jelennek a helyi és országos médiá
ban. A siker hátterében tudatos saj-
tókommunikáció áll.

A sajtókapcsolatok a következő 
időszakban tovább erősödnek. A 
2026-os tervek szerint még több 
sajtónyilvános esemény, sajtótájé-
koztató és médiamegjelenés segíti 
a kamarai üzenetek célba juttatását. 
A kamara továbbra is együttműkö-
dik a regionális és országos médiu-
mokkal, köztük a Rádió88-cal és a 
Dél-alföldi Médiacentrummal (Rádió7, 
Promenád24), valamint a Mediaworks 
Hungary Zrt.-vel.

A kamarai kommunikáció 
egyik legfontosabb tere
Az elmúlt évek egyik legnagyobb 

változása a közösségi média szere-
pének felértékelődése volt. A kamara 
felismerte, hogy a vállalkozók jelen-
tős része ma már a Facebookon, Ins-
tagramon vagy LinkedInen keresztül 
tájékozódik, ezért a kommunikációs 
stratégia egyik legfontosabb pillére 
lett az aktív és platformspecifikus on-
line jelenlét. 2025-ben több mint  

Reels Brüsszelből
Rövid videóink sorát jól példázza a 

brüsszeli látogatásunkról készült reels, 
amelyben a kamaránkhoz tartozó En-
terprise Europe Network-Szeged tevé-
kenységébe nyújtottunk bepillantást.
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854 ezer felhasználót értünk el ilyen 
módon. A kommunikáció fókuszában 
a gyors tájékoztatás, az események 
bemutatása, a vállalkozói történetek 
és a vizuális tartalmak álltak.

A stratégia szerint azonban a jövő 
még inkább a videós tartalmaké. A 
felmérések alapján a felhasználók 85 
százaléka szívesebben néz meg egy 
videót, mint olvas végig egy hosszabb 
szöveges bejegyzést. Emiatt a kamara 
2026-ban jelentősen növeli a rövid, 
vertikális videók – Reels, Shorts és 
más rövid formátumú tartalmak – 
számát.

váltanak ki, ezért 2026-ban a pod-
castok jelentős része már vodcast 
formájában készül. Ebben partner 
a Rádió88 és a Rádió7 is. A tartalmak 
nemcsak a médiumok felületein je-
lennek meg, hanem a kamara saját 
közösségi oldalain és YouTube-csa-
tornáján is.

A YouTube-csatorna fejlesztése 
szintén kiemelt cél. 2025-ben húsz 
új videó került fel a platformra, a 
jövőben pedig nemcsak hosszabb 

A Rádió7-tel indított, Építők címet 
viselő vodcast-sorozatunk első része 
már látható és hallható. Elsőként ka-
maránk elnökét, a vásárhelyi Tornádó 
International Kft. tulajdonosát kérdez-
ték pályafutásáról, a buktatókról és a 
sikerről egyaránt.

Építők vodcast



A hangsúly a hitelességen és az em-
berközeliségen van. Az online térben 
ma már a „szűretlen”, természetes, 
emberi tartalmak működnek igazán 
jól, ezért tudatosan törekszünk arra, 
hogy valódi történeteken, helyi vál-
lalkozókon és hétköznapi sikereken 
keresztül mutassuk be tevékenysé-
günket.

A helyi arcok 
és történetek ereje
A kommunikációs stratégia egyik 

legfontosabb felismerése, hogy a 
lokális hitelességet elsősorban 
a helyi emberek adják. Ezért a 
kamara a következő időszakban 
még nagyobb hangsúlyt helyez a 
helyi vállalkozói sikertörténetek-
re, a kamarai közösség tagjainak 
bemutatására és az emberközeli 
tartalmakra. Hisszük, hogy a „lo-
gók helyett arcok” képesek igazán 
megszólítani az embereket. Éppen 
ezért a kamara kommunikációjá-
ban egyre többször jelennek meg 
vállalkozók, kamarai szakemberek, 
előadók és partnerek.

Kiemelt szerepet kapnak azok a vi-
deós tartalmak is, amelyekben helyi 
vállalkozók beszélnek saját tapaszta-
lataikról, fejlődésükről, és arról, milyen 

előnyöket jelent számukra a kamarai 
közösséghez tartozás.

Podcastból vodcast – új 
korszak a tartalomgyártásban
A kamara már 2024-ben elindította 

podcast-sorozatát, amelyet 2025-ben 
is folytatott. A beszélgetések a gaz-
dasági aktualitásokat, támogatási 
lehetőségeket, kamarai szolgáltatá-
sokat és vállalkozói tapasztalatokat 
dolgozták fel közérthető formában.

Az elmúlt időszak tapasztalatai 
azonban azt mutatták, hogy a videós 
tartalmak még nagyobb érdeklődést 

beszélgetések, hanem látványos ese-
mény-összefoglalók és rövid videós 
kivágások is készülnek majd.

Megújult a kamarai honlap
A digitális kommunikáció egyik 

legfontosabb eleme a kamarai web-
oldal. A cskik.hu megújítása 2025-
ben kezdődött el, hiszen a cél egy 
modernebb, gyorsabb, mobilbarát 
és könnyebben használható felület 
kialakítása volt.

A fejlesztés során fontos szempont 
volt, hogy a vállalkozók gyorsan és 
egyszerűen jussanak hozzá a számuk-
ra fontos információkhoz, valamint 
könnyedén tudjanak regisztrálni a 
kamarai rendezvényekre és képzé-
sekre.

A modernizáció a vállalkozói vissza-
jelzések alapján pozitív fogadtatásban 
részesült, a felhasználóbarát működés 
pedig hosszú távon is meghatározó 
eleme lesz a kamarai kommuniká-
ciónak.

Fiatalosabb, vizuálisabb 
tartalomkészítés
A kamara kommunikációs csapa-

ta az elmúlt időszakban tudatosan 
törekedett arra, hogy a tartalmak 
vizuálisan is figyelemfelkeltőbbek 
legyenek. Ez különösen igaz a Ka-
marai Futárra és a TOP100 Csong-
rád-Csanád vármegye gazdasága 
című kiadványra is.

A kiadványokban nagy hangsúlyt 
kaptak a fotók, kreatív grafikai ele-
mek, színes vizuális megoldások és 
az informálisabb hangvétel. A cél az 
volt, hogy a tartalom ne csak infor-
matív, hanem könnyen fogyasztható 
és élményszerű is legyen.

Ez a szemlélet a jövőben tovább 
erősödik: a kamara a fiatalabb vál-
lalkozói generáció megszólítását is 
kiemelt feladatának tekinti.

A kommunikáció, 
mint közösségépítés
A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 

és Iparkamara kommunikációs tevé-
kenysége tehát túlmutat a klasszikus 
intézményi kommunikáción. A cél 
nem egyszerűen az információköz-
lés, hanem egy olyan aktív vállalkozói 
közösség építése, amelyben a tagok 
partnerként tekintenek a kamarára.

A hitelesség, a helyi kapcsolatok, 
az emberközeli kommunikáció és a 
modern digitális eszközök együttes 
alkalmazása olyan új irányt jelöl ki, 
amely hosszú távon is meghatároz-
hatja a vármegye gazdasági közéletét.

Dr. Kőkuti Attila a Rádió7 stúdiójában
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Kamaránk és a Szegedi Tudo-
mányegyetem Szoftverfejlesztési 
Tanszékének együttműködésében 
létrehozott Pinceakadémia legutóbbi 
eseményén a gépi látás üzleti alkal-
mazásairól hallhattak az érdeklődők.

Az előadást dr. Jánki Zoltán Richárd, 
az egyetem adjunktusa tartotta a sze-
gedi, Árpád téri MI laboratóriumban 
május 12-én. A rendezvény elsősorban 
olyan régiós vállalkozóknak és dön-
téshozóknak szólt, akik technológiai 
fejlesztésekkel kívánják növelni cégük 
versenyképességét.

 Az előadó részletezte, hogy a gépi 
látás a mesterséges intelligencia azon 
ága, amely képessé teszi a rendsze-
reket a vizuális adatok – képek és 

A mesterséges intel-
ligencia legújabb és 
legdinamikusabban 
fejlődő területével, az 
AI-ügynökökkel is-
merkedhettek meg az 
érdeklődők kamaránk 
és az SZTE Szoftverfej-
lesztési Tanszéke által 
szervezett workshopon 
április 8-án, a Pince-
akadéma keretében. 

Az előadó középpont-
ba állította azokat az in-
telligens rendszereket, 
amelyek már nemcsak 
válaszolnak, hanem ön-
álló feladatvégzésre és 
döntéstámogatásra is 
képesek. 

A workshop során dr. 
Bán Dénes, az SZTE 
Szoftverfejlesztési Tanszék tudomá-
nyos munkatársa mutatta be, hogyan 
működnek az AI ügynökök, miben 
különböznek a hagyományos chatbo-
toktól, és milyen üzleti folyamatokban 
alkalmazhatók sikeresen. 

A résztvevők betekintést kaptak az 
MI-ügynökök működési logikájába, 

Versenyelőnyt 
hozhat a 
GÉPI LÁTÁS 
a hazai kkv-knak

videók – automatikus értelmezésére. 
A résztvevők gyakorlati példákat lát-
hattak a technológia alkalmazására a 
minőség-ellenőrzéstől kezdve a logisz-
tikán át egészen a mezőgazdaságig 
és a telemedicináig. 

Az üzleti értékteremtés kapcsán 
elhangzott, hogy a megoldások se-
gítenek az ismétlődő feladatok au-
tomatizálásában, a hibák számának 
csökkentésében és a költséghaté-
konyság javításában. 

A prezentáció bemutatta a beveze-
tés módszertanát is, amely az igény-

felméréstől az adatbázis-építésen át a 
folyamatos modellfejlesztésig terjed. 
Az infrastruktúra kapcsán a szakértő 
összehasonlította a felhőalapú és a 
helyi telepítésű megoldások várható 
költségeit és technikai igényeit. Külön 
hangsúlyt kapott a jogi megfelelőség 
kérdése, különös tekintettel a GDPR 
adatvédelmi szabályaira és az Európai 
Unió AI Act előírásaira. 

Összegzésként elhangzott, hogy a 
gépi látás tudatos bevezetése mérhető 
versenyelőnyt és új piaci lehetőségeket 
teremt a hazai kkv-szektor számára.

Középpontban az MI-ÜGYNÖKÖK
– önálló feladatvégzésre és döntéstámogatásra is képesek

az automatizáció és az önálló dön-
téshozatal közötti különbségekbe, 
valamint a technológia üzleti rele-
vanciájába is. Az előadás gyakorlati 
példákon keresztül szemléltette, mi-
ként segíthetnek ezek a rendszerek 
a manuális koordináció csökken-
tésében, a gyorsabb és következe-

tesebb működésben, 
illetve az összetettebb 
ügyfélfolyamatok ke-
zelésében. 

Szó esett az MI-ügy-
nökök tervezési elvei-
ről, az autonóm mű-
ködés lehetőségeiről, 
az adatbiztonsági és 
szabályozási kérdé-
sekről, valamint az eti-
kai szempontokról is. 
Kiemelt téma volt az 
átlátható és nyomon 
követhető döntésho-
zatal, amely vállalati 
környezetben egyre 
fontosabb elvárás. 

A workshop célja az 
volt, hogy a résztve-
vők saját vállalkozá-
suk működésében is 

felismerjék az AI-ügynökökben rejlő 
lehetőségeket, és megalapozott dön-
téseket tudjanak hozni azok jövőbeni 
alkalmazásáról.

Az esemény a 2025–2026. évi, 
NGM_SZERZ/430-3/2025_465/CSKIK/1 
számú Vállalkozásfejlesztési Projekt 
támogatásával valósult meg.



Ha május 6., akkor női ve-
zetői nap a kamarában – 11 
évvel ezelőtt ugyanis ezen a 
napon alakult meg a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara Női Vezetői Klub-
ja, amely akkor még csupán 
mintegy 10 tagot tudhatott 
magáénak, ma pedig már 
130-nál is több taggal büsz-
kélkedhet. A vármegye min-
den pontjáról csatlakoztak 
üzletasszonyok, női vezetők 
a szakmai klubhoz, amely ta-
valy, a 10. évfordulójakor hatá-
rozott úgy, hogy a fennállást 
minden évben konferenciával 
ünnepli meg. 

Alapfeltétel a rugal-
mas alkalmazkodó-
képesség

Az eseményt dr. Pelle Anita, 
az SZTE Gazdaságtudományi 
Kar egyetemi docensének 
előadása nyitotta meg, amelyben a női 
reziliencia gazdasági szerepét és aktuális 
kihívásait mutatta be, kiemelve, hogy a 
válságokkal terhelt időszakban – a pan-
démiától az infláción és energiaválságon 
át a geopolitikai bizonytalanságokig – a 
rugalmas alkalmazkodóképesség már 
nemcsak előny, hanem a versenyképes-
ség és a hosszú távú siker alapfeltétele.

Az ELTE KRTK Világgazdasági Intézet 
külső munkatársának előadása rámuta-
tott arra, hogy a női reziliencia egyszerre 
jelenik meg egyéni, vállalati és társadalmi 
szinten. Az önbizalom, az alkalmazkodó-
képesség és a folyamatos tanulás mellett 
az empatikus, együttműködő vezetés és 
a gazdasági döntéshozatalban való rész-
vétel is kulcsszerepet kap. 

A szakmai előadás bemutatta az Európai 
Unió válaszait és eszközeit is, különösen 
a 2020–2025-ös Gender Equality Strategy 
célkitűzéseit, valamint azokat az intézke-
déseket, amelyek a munka és magánélet 
egyensúlyát, a női vezetők arányának 
növelését és a női vállalkozók támoga-

Női vezetők konferenciája a kamarában

A siker kulcsa a 
RUGALMASSÁG

Krónika

A reziliencia, vagyis a gazdasági és társadal-
mi kihívásokhoz való rugalmas alkalmazkodás 
került a középpontba a Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara Női Vezetői Klub-
jának és az Enterprise Europe Network-Szeged 
konferenciáján, amelyet a klub fennállásának 11. évfordulója alkalmából 
rendeztek meg. A szakmai programon gazdasági előadások, inspiráló 
életutak és női vezetőket érintő aktuális kérdések – a generációs kü-
lönbségektől a mesterséges intelligenciáig – kerültek terítékre. 

tását szolgálják. Dr. Pelle Ani-
ta hangsúlyozta, a reziliencia 
fejleszthető képesség.

Nyitottan a világra
A folytatásban egy beszélge-

tés következett Pataki Ági Ba-
lázs Béla-díjas filmproducerrel, 

akit Hegedűs-Szabó Irén kérdezett. Szóba 
került például a Nyitottan a világra című 
írása Pataki Áginak, aki mint kiderült, csúcsot 
döntött a modellkedésben is, hiszen egészen 
20 évig tartott ez a karrierje, amire legin-
kább csak külföldön találni példát, általában 
néhány évig szokott tartani a modellkedés 
a legtöbb hölgynél. Nem véletlen, hogy ő 
volt Magyarország első sztármodellje. 

Több radikális váltás is történt Pataki 
Ági életében, tehát a reziliencia a mai 
napig meghatározó része az életének, de 
ahogyan a beszélgetés során mondta, ő 
is úgy véli, hogy tanulható, sőt, siker nincs 
is nélküle, de érzékenynek kell lenni rá. 
Egészen a 80-as évekig 
volt modell, ezt követő-
en divatüzleteket nyitott, 
amelyek a rendszervál-
tásig működtek. Mint 
mondta, felmérték, hogy 
mi a hiánycikk, miben 
tudnak újak, izgalma-
sak és innovatívak lenni, 
amire egyébként mindig 

szükség van ahhoz, hogy sikerre vigyük 
a vállalkozásunkat. 

Ugyanakkor szerinte minden vállalkozó 
fejében ott kell, hogy legyen az is, hogy 
van egy pont, amikor nem akar már al-
kalmazkodni, és váltania kell. Esetükben 
ez volt a rendszerváltáskor, ekkor kezdett 
filmproducerként dolgozni. Rugalmas 
volt, új dolgok felé nyitott. 

Szóba került a nők elismertsége is. Az 
ismert reklámarc szerint tőlünk függ, hogy 
milyen státuszt taposunk ki magunknak 
akár a magánéletben, akár a karrierben, 
és tenni kell azért, hogy legyen saját eg-
zisztenciánk, a munka tekintetében is 
azért, hogy ne legyünk kiszolgáltatottak.

Helytállnak, egyensúlyoz-
nak, hatékonyak

A programot egy kerekasztal-beszél-
getés zárta. D. Tóth Júlia rádiós újságíró, 
kommunikációs tréner moderátorként 
kérdezte Simon-Tábori Évát, a Clair&Curtis 
Communication Kft. ügyvezetőjét, az MKIK 
Női Vállalkozók Kollégiumának elnökét, 
valamint Kiss Krisztinát, a COOP Szeged 
Zrt. vezérigazgató-helyettesét arról, hogy 
hogyan tudnak helyt állni női vállalkozó-
ként, vezetőként, hogyan viszonyulnak 
a generációs különbségekhez és a mes-
terséges intelligenciához. 

A beszélgetésből kiderült, a férfiakkal 
való egyensúly megtalálásához nagyfokú 
rugalmasságra van szükség, de így van ez 
a generációk közötti különbségek enyhí-
tésében is. Úgy vélik, előnyt lehet ková-
csolni abból, ha egyszerre 3-4 generáció 
van jelen egy munkahelyen, vezetőként 
meg kell látni azt, hogy melyik felada-
tot kire érdemes osztani a gyorsaság és 
hatékonyság érdekében. 

A kerekasztal-beszélgetés remekül tük-
rözte azt is, hogy a vállalkozások milyen 
szerteágazó módon használják a mes-
terséges intelligenciát, vagy épp azon 
dolgoznak, hogy a cég mindennapjainak 
részévé váljon. Használják például egy 
üzlet dekorációjának újratervezéséhez, 
de a napi adminisztrációs feladatok el-
végzésében is remek segítség.
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Az üzleti tárgyalási kom-
petenciák fejlesztése állt a 
középpontban azon a szak-
mai tréningen, amelyet 
a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara szervezett 
meg, és aminek kamarai 
székházunk adott otthont 
április 29-én, Szegeden. 

Üzleti tárgyalási stratégiák 
képzés a kamarában

TÁRGYALJ 
ÚGY, MINT EGY PROFI!

A program célja az volt, 
hogy a Csongrád-Csanád 
vármegyei vállalkozók olyan 
gyakorlati tudást és eszköz-
tárat kapjanak, amelynek se-
gítségével magabiztosabban, 
tudatosabban és eredménye-
sebben tudnak helytállni az 
üzleti egyeztetések során. 

Már a tárgyaló-
asztalnál eldőlhet
A képzés rámutatott arra, 

hogy a versenyelőny gyak-
ran már a tárgyalóasztal-

nál eldől: egy jól előkészí-
tett megállapodás stabil 
partnerkapcsolatokat és 
kiszámítható működést 
eredményez, míg a felké-
születlenség hosszú távú 
üzleti hátrányokat okoz-
hat. Ennek megfelelően 
a tréning középpontjában 
a strukturált felkészülési 
módszertan, a stratégiai 
gondolkodás és a hatásos 
érvelési technikák álltak.

Meg lehet tanulni
A résztvevők gyakorlati 

eszközöket kaptak töb-
bek között a tudatos tár-
gyalási forgatókönyvek 
kialakításához, a nehéz 
helyzetek kezeléséhez, 
valamint a befolyásolási 
és kommunikációs tech-
nikák fejlesztéséhez. A 

kkv-szektor szempontjából 
különösen hangsúlyos volt 
annak bemutatása, hogy a 
tárgyalási készségek köz-
vetlen hatással vannak a 
bevételtermelő képesség-
re, a partnerkapcsolatok 
stabilitására és az üzleti 
kiszámíthatóságra. 

Valós üzleti 
szituációkon 
gyakoroltak
A 8 órás, személyes je-

lenléti oktatás interaktív 
formában zajlott, eset-
tanulmányokra és valós 
üzleti szituációkra építve.  
A  ké p z é s t  d r .  Ú j s z á -

szi Bogár László videós 
moduljai is kiegészítet-
ték, tovább erősítve az 
elméleti  és gyakorlati 
tudás összekapcsolását. 
A tréninget vállalkozóknak, 
cégvezetőknek, döntésho-
zóknak és üzletfejlesztéssel 
foglalkozó szakemberek-
nek ajánlották, akik mun-
kájuk során rendszeresen 
vesznek részt üzleti tár-
gyalásokon. 

A program a résztvevők 
számára térítésmentesen 
volt elérhető, és hiteles ta-
núsítvány kiadásával zárult. 

A  k é p z é s  a z  N G M _
SZERZ/173/1/2024 számú 
Támogatói Okiratban rög-
zített feladatok megvaló-
sításának támogatásával, 
felnőttképzési szerződés 
keretében valósult meg.

A felkészületlenség 
hosszú távú üzleti hát-
rányokat okozhat.
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Az Üzletember leszek! Klub áprilisi 
rendezvényének középpontjában a 
kamarai szolgáltatások és a sikeres 
vállalkozások álltak. Három sikeres 
vállalkozás vezetője osztotta meg 
tapasztalatait a jövő vállalkozóival, 
és látta el őket jó tanácsokkal.

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara, a Szegedi SZC Kőrösy József 
Közgazdasági Technikuma és a Szegedi 
Tudományegyetem Gazdaságtudomá-
nyi Kara gondozásában működő klub 

legutóbbi rendezvényén először a ka-
mara szolgáltatásaival ismerkedhettek 
meg a fiatal résztvevők. A jövő vállalko-
zóiként jó, ha tudják, milyen esetekben 
fordulhatnak a kamarához. Így szó esett 
a kamarai regisztrációról, az önkéntes 
tagság előnyeiről, a forrásszerzési le-
hetőségekről, a felnőttképzésekről és 
a sokszínű rendezvényeinkről.

Válságból elrugaszkodás
A klubrendezvény második felében 

sikeres vállalkozók meséltek a résztve-
vőknek az üzleti kapcsolatok fontossá-
gáról és a vállalkozásokat érintő jelenlegi 
kihívásokról. A kerekasztal-beszélgetés 
résztvevői ezúttal dr. Gálosi Gyula (Best 
Iroda Kft. ügyvezetője), Molnár Anita 
(Paprikamolnár Kft. ügyvezetője) és 
Őze Péter (Maurer Gép Kft. ügyveze-
tője) voltak. 

A beszélgetés elején a moderátor 
arról kérdezte a vállalkozókat, hogy 
milyen nehézségek merültek fel a vál-
lalkozásuk indítása során. Mint kiderült, 
mindhárom vendég a gazdasági válság 
hatására döntött úgy, hogy elindítják 

saját vállalkozásukat, vagy éppen ügy-
vezetőként fognak tevékenykedni egy 
meglévő vállalkozásban. A beszélge-
tés következő pontja az volt, amikor 
a három meghívott elmesélte, hogy 
számukra milyen meghatározó pillana-
tok, vagy éppen mélypontok merültek 
fel az elmúlt években. 

Mit szeretnének 
elérni, és mit 
elkerülni?
Molnár Anita elmesélte, 

hogy ő eleinte úgy vélte, 
hogy számára a vállalko-
zói élet nem lesz vonzó, 
azonban a különböző ki-
hívásokkal való szembe-
sülés és az azokra nyújtott 
megoldások olyan sikerél-
ményt nyújtanak számára, 
amik ösztönzőleg hatnak 

rá. Dr. Gálosi Gyula a vendéglátóiparban 
a vendégek által kapott visszajelzések-
ből meríti az erejét. Elmesélte, hogy az 
ő vállalkozásában a világjárvány okozta 
bizonytalanság során ébredt rá arra, 
hogy nem csak arra kell koncentrálni, 
hogy mit szeretne elérni, hanem azt is 
figyelembe kell venni, hogy mit sze-
retnének elkerülni. Őze Péter hasonló 
mélypontokról mesélt, ugyanis a Maurer 
Gép Kft. működését nagyban befolyá-
solják a külső gazdasági tényezők, ezért 
az állandó változás ráébresztette arra, 
hogy minden eshetőségre fel kell ké-
szülni, és válságterveket is kell készíteni 
olyan helyzetekre is, amikről nem is 
gondolnánk, hogy be fog következni.

Keressék 
az üzleti kapcsolatokat!
Mindhárom vendég egyetértett abban, 

hogy az üzleti kapcsolatok és üzleti kö-
zösségek elengedhetetlenek a vállalkozás 
sikeres működésében. Azt tanácsolják, 
hogy minden olyan lehetőséget érdemes 
megragadni, ahol további vállalkozáso-
kat lehet megismerni, hiszen sosem le-

het tudni, hogy kivel tudnak kialakítani 
partnerséget. A kamarai rendezvények, 
szakmai programok és kiállítások mind 
lehetőséget biztosítanak arra, hogy új 
kapcsolatokat alakítsanak ki, és ápolják 
a jelenlegi együttműködéseket is. 

Megváltoztak az elvárások
A klub végéhez közeledve arról me-

séltek a vállalkozók, hogy hogyan kell 
alkalmazkodniuk a vendégek, fogyasz-
tók, vásárlók igényeihez, és ez milyen 
kihívásokkal jár. Őze Péter meglátása 
szerint a jelenlegi fiatal generáció már 
nagyon tudatosan áll mindenhez, és 
vállalkozóként valamennyi szempont-
jukat, érdekeiket figyelembe kell venni. 
Dr. Gálosi Gyula ezzel teljesen egyetért, 
szerinte a társadalmi szokások teljesen 
megváltoztatták a szolgáltatókkal szem-
beni elvárásokat is. Molnár Anitának szin-
tén hasonló véleménye van. Nem csak 
a fogyasztással kapcsolatos elvárások 
változtak, hanem a munkavégzés kap-
csán is egyre nagyobb hangsúlyt kap az 
etikus és átlátható szabályozás. Emellett 
kiemelte, hogy az online jelenlét ma 
már elengedhetetlen, ha a vállalkozás 
minél több emberhez szeretne eljutni.

Jó tanácsok
A beszélgetés zárásaként a vállalkozók 

tanácsokat adtak azoknak a fiataloknak, 
akik a jövőjüket vállalkozóként képzelik 
el. Dr. Gálosi Gyula saját tapasztalatait 
osztotta meg velük: elhivatottság nélkül 
nem lehet valaki vállalkozó, szerinte a 
kulcs az alkalmazkodás és a folyamatos 
megújulás. Molnár Anita azt tanácsolta 
a jövő üzletembereinek, hogy vegyenek 
példát másokról, ha lehetőségük van 
betekinteni egy családi vállalkozásba, 
akkor azt mindenképp használják ki, 
mert megfigyelésből is sokat tanulhat-
nak. Őze Péter itt ismét megemlítette, 
hogy a kapcsolatok mennyire fontosak, 
hiszen minden üzletemberek között 
zajlik, ezért azt tanácsolja, hogy vegyék 
körbe magukat minél több emberrel.

KULCS 
az alkalmazkodás 
és a folyamatos 
megújulás

Vállalkozói jó tanácsok az 
Üzletember leszek! Klubban 



Elérhető a megújult Adónaptár az 
Ügyfélportálon

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
(NAV)  Ügyfélportál felületén elér-
hetővé vált a megújult Adónaptár.

Az Adónaptár aktuális határidő-köve-
tő szolgáltatással segíti a vállalkozáso-
kat az adóügyintézésben. Az újításnak 
köszönhetően automatikusan megje-
leníti, és más naptáralkalmazásokba 
is betölti az adózási teendőket.

Az Adónaptár az Ügyfélportálon tör-
ténő bejelentkezést követően érhető el, 
mely minden megnyitáskor automati-
kusan frissül, így minden információról, 
bevallási határidőkről és kötelezettsé-
gekről tájékoztatást kapnak az ügyfelek.

 HIPA 2026 – közeleg a május végi 
határidő

A 2025. adóévre vonatkozó helyi 
iparűzési adó (HIPA) bevallásának és 
elszámolásának határideje 2026. május 
31. Az általános szabályok szerint és a 
KIVA-alany vállalkozások esetében a 
bevallás benyújtása, az előlegek és a 
végleges adó elszámolása, valamint a 
2026-os adózási módról szóló nyilatko-
zat megtétele kötelező. Az egyszerűsí-
tett (sávos) adózás esetében azonban 
minden esetet külön kell vizsgálni. Az 
általános és KIVA adózóknál május 31-
éig rendezni kell az előlegek és a vég-
leges adó különbözetét. Sávos adózás 
esetén nincs klasszikus előlegfizetés, 
jellemzően egy összegben történik az 
éves adó megfizetése. 

  Egyszerűsödik az ESG adatszol-
gáltatás

A Szabályozott Tevékenységek 
Felügyeleti Hatósága (SZTFH) ESG 
Igazgatóságának közleménye alap-
ján az ESG törvényben szereplő kér-
dőív benyújtási kötelezettség módja 
leegyszerűsödik, így gyorsabbá válik 
az adatszolgáltatás és kevesebb admi-
nisztrációval kell számolnia a cégeknek. 
A szabályozás célja, hogy a vállalkozá-
sok adminisztratív terheit csökkentse, 
ugyanakkor egy modern, hatékonyabb 
adatszolgáltatási rendszert hozzon 
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 Bővülnek a kkv-k jogai, szigorod-
nak a jótállási szabályok – mire kell 
figyelni 2026-ban?

2026-ban átfogó fogyasztóvédelmi 
jogszabály-változások lépnek hatály-
ba, amelyek közvetlenül érintik a we-
báruházakat és a tartós fogyasztási 
cikkeket értékesítő vállalkozásokat. 
Különösen fontos újdonság, hogy 
a mikro-, kis- és középvállalkozások 
bizonyos feltételek mellett a koráb-
ban kizárólag fogyasztók számára 
biztosított kötelező jótállási jogokat 
is érvényesíthetik. Három munka-
napon belüli meghibásodás esetén 
a vállalkozás – hasonlóan a fogyasz-
tókhoz – csereigényt érvényesíthet, 
amelyet az eladónak 8 napon belül 
teljesítenie kell, továbbá változnak a 
jótállási jegyre vonatkozó előírások is.

 Változások a reprezentációs jut-
tatások adózásában

A reprezentációs juttatások adózása 
2026-tól jelentősen megváltozott. Az 
új rendelkezések alapján a kifizetőt 
nem terheli személyi jövedelemadó 
és szociális hozzájárulási adó abban 
az esetben, ha a reprezentáció ven-
déglátás formájában, étteremben 
vagy cukrászdában valósul meg. Az 
adómentesség feltételei: a juttatás 
valódi üzleti, szakmai vagy hivatali 
célhoz kapcsolódjon, az étkezés étte-
remben vagy cukrászdában, helyben 
történő fogyasztással valósuljon meg, 
az elszámolt összeg ne haladja meg 
az éves bevétel 1%-át, legfeljebb 100 
millió forintig.

 Tájékoztató élelmiszergyártó vállal-
kozások számára az AOECS glutén-
mentes tanúsítási rendszeréről

Az  Európai Cöliákia Egyesületek 
Szövetsége (AOECS)  által működte-

létre. A határidő változatlan marad, 
az újdonság elsősorban a benyújtás 
módjában mutatkozik: az ESG kérdő
ívek adatait most már strukturált JSON 
formátumban, egységes és könnyen 
feldolgozható módon is át lehet adni

tett gluténmentes tanúsítási rendszer 
és az „Áthúzott Gabona” szimbólum 
használata fontos piaci előnyt jelent-
het azon élelmiszergyártó vállalkozá-
sok számára, amelyek gluténmentes 
termékeket  állítanak elő, vagy ilyen 
termékekkel kívánnak megjelenni a 
piacon.

Az EU 828/2014 rendeletéhez 
igazodva gluténmentes jelölés 
olyan élelmiszeren használható, 
amelynek gluténtartalma  leg-
feljebb 20 mg/kg.

Az AOECS szabvány ezen túl 
részletes technikai és élelmi-
szerbiztonsági követelménye-
ket fogalmaz meg a gyártási, 
csomagolási és tárolási folya-
matokra.

A licencdíj országonként el-
térő, a rendszerhez való csat-
lakozás elsősorban azoknak a 
vállalkozásoknak lehet előnyös, 

amelyek több gluténmentes termékkel 
vannak jelen a piacon.

 A reklámadó mértéke továbbra is 
0 százalék marad

A 2026. április 23-án megjelent 
87/2026. (IV. 23.) kormányrendelet ér-
telmében a reklámadó mértéke 2026. 
június 30. napját követően is 0 százalék 
marad. Fontos kiemelni, hogy ez kizá-
rólag átmeneti könnyítés. A vállalko-
zásoknak ezért javasolt folyamatosan 
nyomon követni a jogszabályi változá-
sokat, üzleti és pénzügyi tervezésük 
során számolni az esetleges jövőbeni 
adóterhekkel, felkészülni arra, hogy a 
reklámadó akár rövid időn belül ismét 
napirendre kerülhet.

 Bevallás előtt javasolt ellenőrizni 
az ügyvezetők TB-minősítését

Sok magyar vállalkozásnál a tulaj-
donos maga látja el az ügyvezetői 
feladatokat, gyakran díjazás nélkül. 
Ez azonban társadalombiztosítási 
szempontból nem jelent automatikus 
járulékmentességet.

Munkaviszony esetén a társadalom-
biztosítási és járulékfizetési szabályokat 
a munkaviszonyra vonatkozó általános 
előírások szerint kell alkalmazni. Megbí-
zási jogviszonynál összetettebb a hely-
zet, különösen akkor, ha az ügyvezető 
egyben a társaság tagja is. Ilyenkor azt 
is vizsgálni kell, hogy az ügyvezetés 
mellett végez-e személyes közremű-
ködést a társaság tevékenységében.

Bevallás előtt javasolt ellenőrizni: az 
ügyvezető jogviszonyát, a személyes 
közreműködés meglétét, a megbízási 
díj összegét és biztosítási hatását, a 
heti 36 órás munkaviszonyt, nappali 
tagozatos tanulmányokat vagy nyug-
díjas státuszt, a NAV-bejelentéseket 
és a havi bevallási kódokat.

https://cskik.hu/elerheto-a-megujult-adonaptar-az-ugyfelportalon/
https://cskik.hu/elerheto-a-megujult-adonaptar-az-ugyfelportalon/
https://nav.gov.hu/sajtoszoba/hirek/Ujabb_digitalis_szolgaltatas_a_NAV-nal_Megujult_az_Adonaptar_az_Ugyfelportalon
https://nav.gov.hu/sajtoszoba/hirek/Ujabb_digitalis_szolgaltatas_a_NAV-nal_Megujult_az_Adonaptar_az_Ugyfelportalon
https://cskik.hu/hipa-2026-kozeleg-a-majus-vegi-hatarido-kiemelt-kockazatok-es-teendok/
https://cskik.hu/hipa-2026-kozeleg-a-majus-vegi-hatarido-kiemelt-kockazatok-es-teendok/
https://cskik.hu/egyszerusodik-az-esg-adatszolgaltatas/
https://cskik.hu/egyszerusodik-az-esg-adatszolgaltatas/
https://cskik.hu/bovulnek-a-kkv-k-jogai-szigorodnak-a-jotallasi-szabalyok-mire-kell-figyelni-2026-ban/
https://cskik.hu/bovulnek-a-kkv-k-jogai-szigorodnak-a-jotallasi-szabalyok-mire-kell-figyelni-2026-ban/
https://cskik.hu/bovulnek-a-kkv-k-jogai-szigorodnak-a-jotallasi-szabalyok-mire-kell-figyelni-2026-ban/
https://cskik.hu/valtozasok-a-reprezentacios-juttatasok-adozasaban/
https://cskik.hu/valtozasok-a-reprezentacios-juttatasok-adozasaban/
https://cskik.hu/tajekoztato-elelmiszergyarto-vallalkozasok-szamara-az-aoecs-glutenmentes-tanusitasi-rendszererol/
https://cskik.hu/tajekoztato-elelmiszergyarto-vallalkozasok-szamara-az-aoecs-glutenmentes-tanusitasi-rendszererol/
https://cskik.hu/tajekoztato-elelmiszergyarto-vallalkozasok-szamara-az-aoecs-glutenmentes-tanusitasi-rendszererol/
https://cskik.hu/a-reklamado-merteke-tovabbra-is-0-szazalek-marad/
https://cskik.hu/a-reklamado-merteke-tovabbra-is-0-szazalek-marad/
https://cskik.hu/bevallas-elott-erdemes-ellenorizni-az-ugyvezetok-tb-minositeset/
https://cskik.hu/bevallas-elott-erdemes-ellenorizni-az-ugyvezetok-tb-minositeset/
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A végzős tanulók számára 
a tanítási év véget ért (április 
30. volt az utolsó tanítási nap), 
a technikumok 12. évfolya-
mán tanulókat az érettségi 
időszak kérdései is érintették, 
majd rövidesen eljön a nyári 

szünet, benne az egybefüggő 
szakmai gyakorlatok. Mind-
ezzel kapcsolatban számos 
munkajogi, képzésszervezési 
kérdés merülhet fel, amire 
fontos, hogy tudjuk a vála-
szokat. Ezért készítettünk egy 

összeállítást, mely bőveb-
ben kamaránk weboldalán 
s szakképzési híreink között 
megtalálható.

A projekt a Kulturális és In-
novációs Minisztérium finan-
szírozásában valósul meg a 

Információk munkajogi és képzésszervezési kérdésekről

TANÉV végi tudnivalók
Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a 
projekt és a Közreműködői 
szerződés száma: NFA-KA-
KIM-5/2025/TK/05. 

A duális képzőhelyeknek 
továbbra is  szüksége van a 
vizsgaközpontoktól egy iga-
zolásra a sikeres vizsgáról a 
sikerdíj igényléséhez, mivel 
a KRÉTA-ból letölthető si-
kerdíj-igazolás elektronikus 
hitelessége a mai napig nem 
megoldott, emiatt ezeket a 
NAV továbbra sem fogadja el 
megalapozó dokumentum-
ként önmagában.

Az MKIK kérésére az NSZFH 
is megerősítette, hogy a si-
kerdíj-igazolásokkal kapcso-
latban továbbra is az eddigi 
eljárásrend alkalmazandó. 
Mivel a KRÉTA-ból letölthető 

igazolás önálló elektronikus 
hitelesítése jelenleg még tech-
nikai okok miatt nem meg-
oldott, továbbra is szükséges, 
hogy a KRÉTA-ból letölthető 
sikerdíj-igazolás mellett a du-
ális képzőhely rendelkezzen a 
sikeres vizsgáról szóló, hiteles 
igazolással is.

Fontos, hogy a duális kép-
zőhely csak a sikeres vizsgák-
ról kérhet igazolást a vizsga-
központtól, nem a sikerdíjra 
való jogosultságról. A vizs-
gaközpontok csak az érin-
tett szakmát tanulók sikeres 
szakmai vizsgájáról állíthatnak 
ki igazolást, a sikerdíjra való 
jogosultság megállapítása és 

elszámolása természetesen 
nem a vizsgaközpont feladata.

A sikerdíj-jogosultság töb-
bi feltételének meglétét a 
duális képzőhelynek magá-
nak kell tudnia igazolni a 
NAV felé  [Szocho tv. 17/A. § 
(1) b) „– ha a tanuló, illetve a 
képzésben részt vevő személy 
sikeres szakmai vizsgát tett 
– az Szkt. 83. § (2) bekezdés 
a) pontja szerint megkötött 
és legalább hat hónapos 
egybefüggő időtartamban 
fennálló szakképzési mun-
kaszerződésre tekintettel az 
a) pont alapján jogszerűen 
igénybe vett adókedvezmény 

húsz százalékának 
megfelelő összeg”].

Az e-hiteles siker-
díj-igazolással kap-
csolatban a KRÉTA 
fejlesztői oldal dol-
gozik a megoldáson, 
de sajnos még nem 
látható, hogy mikor-
ra valósul meg, a fej-
lesztés összetettsége 
miatt.

Ha a témával kap-
csolatban duális kép-

zőhelyként kérdése van, vagy 
problémába ütközik, keresse 
duális képzési tanácsadóját a 
területi kamaránál!  Tanács-
adókeresőnkben a település 
alapján megtalálja az Ön ta-
nácsadóját.

(Forrás: https://dualis.mkik.
hu/)

A projekt a Kulturális és In-
novációs Minisztérium finan-
szírozásában valósul meg a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a 
projekt és a Közreműködői 
szerződés száma: NFA-KA-
KIM-5/2025/TK/05.

Kérje duális képzési tanácsadója segítségét

Igazolás kell a 
SIKERDÍJHOZ!

https://cskik.hu/tanitasi-ev-tanev-vegi-informaciok-teendok/
https://dualis.mkik.hu/kereso/tanacsado
https://dualis.mkik.hu/kereso/tanacsado
https://dualis.mkik.hu
https://dualis.mkik.hu
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Lezárultak a Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara által 
szervezett robotikaszakkörök Hód-
mezővásárhelyen és Csongrádon. A 
programban összesen 24 általános 
iskolás diák vett részt, és hat héten 
keresztül, heti két alkalommal ismer-
kedhettek meg a robotika és progra-
mozás alapjaival. A LEGO SPIKE kész-
letekkel végzett gyakorlati feladatok 
nemcsak a technikai tudást, hanem 
a kreativitást és a csapatmunkát is 
fejlesztették. A szakkörök zárásaként 
a gyerekek bemutatták saját robot-
projektjeiket a szülők és pedagógusok 
előtt. A rendezvénysorozat nagy sikert 
aratott, a résztvevők és szülők is po-
zitívan értékelték a kezdeményezést. 

A kamara ősszel is tervezi a program 
folytatását a térségben.

Folytatva a kamara pályaorientá-
ciós programjait, május közepéig 
hét cég- illetve üzemlátogatást si-
került megszervezni a program-
sorozathoz kapcsolódó iskolák 
diákcsoportjainak.

A cég-, illetve üzemlátogatások során 
a diákok valós környezetben láthatják 
a munkafolyamatokat, betekinthetnek 
egy-egy gazdasági társaság minden-
napi életébe. A szakképzés ágazatait, 
illetve szakmáit bemutató pályaorien-
tációs események nagymértékben be-
folyásolhatják a tanulók pályaválasztási 
döntését. Ennek érdekében szeretnénk 
minél több gazdasági társaságot, vál-
lalkozást, céget bevonni a kamara pá-
lyaorientációt segítő tevékenységébe.

A programban május közepéig az 
informatikai és távközlési, a vízügyi, a 
fa- és bútoripari, a kereskedelem és 
logisztika, valamint a turizmus-ven-
déglátás ágazatot sikerült bemutatni 
a fiataloknak. A diákokat a General 
Electric Healthcare Magyarország, az 
EPAM Systems Kft., az Alfa Rehabili-
tációs Nonprofit Kft., a Szegedi Vízmű 
Zrt., a Hansa-Kontakt Kft., az ART Ho-
tel Szeged, a Hunguest Hotel Szeged, 

Befejeződtek a térségi robotika foglalkozások 

Nemcsak technikai tudásban, kreativitásban, 
hanem csapatmunkában is fejlődtek

Pályaorientációs programok tavasszal is
A pályaválasztásban is segítenek 

az ÜZEMLÁTOGATÁSOK 

valamint a Napfényfürdő  Aquapolis 
Szeged fogadta. 

A sikeres pályaválasztás feltételei közé 
tartozik, hogy a tanulók a céglátogatá-
sok kapcsán tájékozódjanak, közösen 
gondolkodjanak, tudatosan keresse-
nek középiskolát.  Ennek érdekében 
célunk, hogy a szakképzéssel kapcso-
latos ismeretek minél több diákhoz 
és pedagógushoz eljussanak. Ennek 
érdekében a céglátogatások keretében 
a kamara pályaorientációs tanácsadója 
minden esetben tájékoztatást nyújt a 

középfokú oktatási intézményekről, az 
általuk kínált szakokról és szakmák-
ról, az egyes iskolatípusok előnyeiről, 
hátrányairól, az ágazati szakképzésről.

A céglátogatások mellett a pályaori-
entációs napok is rendre sorra kerülnek 
az általános iskolákban. A Zrínyi Ilona 
Általános Iskola valamint a Csenge-
lei Általános Iskola pályaorientációs 
programjainak szervezésében kér-
ték a kamara segítségét, szakképzési 
tájékoztató és interaktív foglalkozás 
megtartására, valamint céglátogatás 
szervezésére. Az interaktív játékos mód-
szerek legalább olyan fontosak, mint 
a kamarai prezentáció, amely segíti a 
fiatalokat önmaguk megismerésében, 
érdeklődési irányaik feltárásában. A 
pályaorientációs napok osztályfőnöki 
óráin az egyik leghatékonyabb eszköz 
„Az én utam” pályaorientációs társas-
játék, amely a döntéshozatalban és a 
stratégiai gondolkodásban támogatja 
a fiatalokat.  A gyerekek örömmel fo-
gadják a kötetlen beszélgetéseket is 
a jövőképükről, valamint a lehetséges 
karrier- utak meghatározásáról. 

NFA-KA-KIM-5/2025/TK/05. 
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Az elmúlt években a jogal-
kotóval és a NAV-val folytatott 
egyeztetések eredményeként 
kialakult az a szakmai állás-
pont, amelyet a duális képzé-
si tanácsadói hálózat tagjai 
eddig is kommunikáltak.

Közzéteszünk most a témáról 
a duális képzőhelyek számára 
közvetlenül is hozzáférhető, rész-
letes tájékoztatót, amelyből vá-
laszt kapnak arra, hogy

• �a különböző jogviszonyok 
esetén hány órát számol-
hatnak el legfeljebb a 
szocho-kedvezmény be-
vallásakor a duális képző-
helyek, összevetve a képzési 
programban, illetve a fel-
nőttképzési szerződésben 
rögzített óraszámmal,

2026 januárjától  a NAV 
jelentősen átalakította  a 
szakirányú oktatás adó-
kedvezményéhez szüksé-
ges  bevallási nyomtatványt. 
Amellett, hogy a NAV kitölté-
si útmutatója informatív és 
részletes, számos példával, 
merültek fel kérdések. Ezek-
kel kapcsolatban szeretnénk 
néhány információra felhívni 
a duális képzőhelyek figyel-
mét.

A jogosultsági szabályok 
nem változtak, a szocho-ked-
vezmény továbbra is a tény-
legesen a képzőhelyen töltött 
munkaidő, a szabadság, és 
a duális képzőhelyen tölten-
dő időt érintő betegszabad-
ság  után jár, a  munkaórák 
arányában.

A legfontosabb változás, 
hogy 2026-tól a szocho-ked-
vezményt a ’08M11-es lapon, 
tanulónként, illetve képzés-
ben részt vevő személyen-
ként külön kell bevallani, a 
kedvezmény összege egyé-
nenként kerül megállapításra.

A  tájékoztató   elérhető a 
Szakmai anyagok fülön, a   
Letölthető dokumentumok/
Tájékoztató anyagok között 
betallózva is.

Forrás: https://dualis.mkik.hu/
A projekt a Kulturális és In-

novációs Minisztérium finan-
szírozásában valósul meg a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a 
projekt és a Közreműködői 
szerződés száma: NFA-KA-
KIM-5/2025/TK/05.

Mit és hogyan 

SZÁMOLJANAK 
a duális képzőhelyek?

• �hogyan számolható ki 
felnőttképzési jogviszony 
esetén az időarányosan 
járó szabadság, illetve a 
szakképzési munkaszer-
ződésben rögzítendő heti 
munkaidő mértéke,

• �hogyan kell (kell-e) a sza-
badságot a KRÉTA-ban 
rögzíteni.

A felnőttképzési jogviszony-
ban, tanévtől független mun-
karendben megszervezett szak-
irányú oktatás esetén kötendő 
szakképzési munkaszerződés 
munkaidejének, időarányos 
szabadságának kiszámításához 
segítségül letölthető „munka-
ügyi kalkulátorokat”  (I.  és  II.) 
is találnak a  Szakmai anya-
gok  menüpontban, a  Letölt-
hető dokumentumok/Szakmai 
anyagok között. 

Forrás: https://dualis.mkik.hu/ 
A projekt a Kulturális és In-

novációs Minisztérium finan-
szírozásában valósul meg a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a 
projekt és a Közreműködői 
szerződés száma: NFA-KA-
KIM-5/2025/TK/05.

Kiegészítő információk 
a szocho-kedvezmény 
BEVALLÁSÁHOZ 

https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/szakmavilag/Elsz%C3%A1molhat%C3%B3%20%C3%B3rasz%C3%A1m,%20munkaid%C5%91%20%C3%A9s%20k%C3%A9pz%C3%A9si%20program%20szerinti%20%C3%B3rasz%C3%A1m%20t%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3%20260417-8d01.pdf
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/szakmavilag/Elsz%C3%A1molhat%C3%B3%20%C3%B3rasz%C3%A1m,%20munkaid%C5%91%20%C3%A9s%20k%C3%A9pz%C3%A9si%20program%20szerinti%20%C3%B3rasz%C3%A1m%20t%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3%20260417-8d01.pdf
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/2608/2608-kitoltesi-utmutato
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/2608/2608-kitoltesi-utmutato
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/szakmavilag/T%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3_08_szochobevall%C3%A1s_nyomtatv%C3%A1ny_260429-8f8c.pdf
https://dualis.mkik.hu/
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/szakmavilag/szabads%C3%A1g_kalkul%C3%A1tor_FKJV_hetimunkaido_munkanapok_260415-6dbc.xlsx
https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/szakmavilag/szabads%C3%A1g_kalkul%C3%A1tor_FKJV_k%C3%A9pz%C3%A9shossza_napt%C3%A1rinapok_260415-3739.xlsx
https://dualis.mkik.hu/
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A kamara szakmai támogatásával 
második alkalommal rendezte meg 
a Faipari Szakmai Napot a Szegedi 
SZC József Attila Általános Iskola és 
Szakképző Iskola Balatoni utcai te-
lephelyén. A rendezvény célja ezúttal 
is a faipari szakmák népszerűsítése, 
valamint a diákok, szakemberek és 
vállalkozások közötti kapcsolatok 
erősítése volt.

A program során a résztvevők 
szakmai előadásokat, bemutató-
kat és gyakorlati foglalkozásokat is 
megtekinthettek. A szakmai nap 
különlegessége, hogy a régióban 
egyedülálló fórumként hozza ös�-
sze az asztalos és kárpitos szakma 
szereplőit, lehetőséget teremtve a 
tapasztalatcserére és az együttmű-
ködések kialakítására.

Kamarai Üzleti Estet szervezett a 
CSKIK Makói Térségi Szervezete április 
24-én, a Gábli Étteremben. A program 
első felében a vezetői képességek fej-
lesztéséről és a makói térség munka-
erő-piaci helyzetéről tartott előadást 
Kulcsár Krisztián, a HSA Group Zrt. 
irodavezetője és Kazi Péter, a Szegedi 
Coach Közösség trénere. 

Az eseményen Gergely Gábor, a ka-
mara makói térség szervezetének el-
nöke térségi elismerő oklevelet adott 
át, amelyet idén Vernyik Tibor, a Makói 
Mozaik tulajdonosa kapta. 

Vernyik Tibor vállalkozását azzal a céllal 
indította, hogy a kreativitást, a minő-
ségi kivitelezést és az ügyfélközpontú 
szemléletet ötvözve nyújtson magas 

Krónika

Vernyik Tibor kapta idén 
a térségi oklevelet

Üzleti est 
MAKÓN

színvonalú szolgáltatásokat a nyomtatás, 
a reklámdekoráció és az ajándéktárgyak 
területén. Az évek során a Makói Mozaik 
nemcsak egy vállalkozás lett, hanem 
stabil pont a helyi közösségben.

A szakmai programot és a díjátadót 
borvacsora kísérte, a részt vevő vállal-
kozók Andrés Iniesta világhírű spanyol 
labdarúgó borválogatásából kóstolhat-
tak meg különböző tételeket, miközben 
Beke Erika Spanyolországban élő és 
dolgozó üzletasszony betekintést nyúj-
tott a spanyol gazdasági, gasztronómia 
és kulturális életbe a megjelent térségi 
vállalkozók számára. A finom katalán 
falatokról az estnek otthont adó Gábli 
Étterem gondoskodott.

Vernyik Tibornak Gergely Gábor adta át az 
elismerést.

Híres asztalosművész 
a FAIPARI Szakmai Napon

Az idei eseményen többek között a 
Scabello előadása mutatta be a fa sze-
repét a színházi díszletek világában, 
míg az OKFT saját fejlesztésű, digita-
lizált bútorelem-gyártási megoldásait 
ismertette meg az érdeklődőkkel.

A szakmai nap kiemelt vendége 
Rostás Árpád asztalosművész és 
restaurátor volt, aki nemzetközileg 
elismert munkásságáról és különle-
ges restaurátori projektjeiről mesélt 
a diákoknak és szakmabelieknek.  
A híres szakember többek között a Ver
sailles-i kastély, a Louvre, az Országház, 
valamint a Notre-Dame helyreállítási 
munkálataiban is részt vett.

Rostás Árpád munkában. Fotó: Facebook
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A munkavállalók és vállalatok al-
kalmazkodóképességének és ter-
melékenységének javítása a mun-
kaerő fejlesztésén keresztül – GINOP 
Plusz-3.2.1-21-2021-00001

Támogatás összege: Az igényelhető 
támogatás összege az egyedi képzési 
program tartalmától, a bevont mun-
kavállalók számától és 
a vállalkozás méretétől 
függ.

A program teljes orszá-
gos keretösszege 70 mil-
liárd Ft, a 4. meghirdetési 
szakasz keretösszege 15 
milliárd Ft.

Az egy vállalkozás által 
maximálisan igényelhető 
támogatás összege:

• mikro-, kis- és közép-
vállalkozás esetén 100 
millió Ft

• nagyvállalat esetén 150 millió Ft
Támogatás intenzitása: A képzési 

költségekre igényelhető támogatás 
intenzitása vállalkozásmérettől füg-
gően 50–70 %

A felhívás célja munkahelyi képzé-
sek támogatása vállalkozások részére a 
munkavállalók kompetenciafejlesztése 
és a vállalatok termelékenységének nö-
velése érdekében. Támogatható képzési 
típusok: szakmai, IKT (digitális), soft skill 
(készségfejlesztő) és nyelvi képzések. 
A támogatás keretében elszámolható 
a képzési költség, a kieső munkaidőre 
jutó bértámogatás, valamint mikro- és 
kisvállalkozásoknál szakmai megvaló-
sítói költség.

Az aktuális, negyedik meghirdetési 
szakaszban a kérelem benyújtására 
nyitva álló határidő 2026. május 31. 
napjáig meghosszabbításra kerül!

További információ az nfsz.munka.
hu oldalon érhető el.

Munkáltatók egészségtuda-
tosságának fejlesztése – GINOP_
PLUSZ-3.2.6-25-2025-00001

A pályázatok benyújtására 2026. 
május 4-étől 2026. június 5-éig van 
lehetőség.

A program célja a munkavállalók 
egészségi állapotának megőrzése és 
javítása   szervezett egészségügyi 
szűrések és mentálhigiénés szol-
gáltatások biztosításával.

A támogatás hozzájárul:
• a betegségek korai felismeréséhez,
• a táppénzes napok számának csök-

kentéséhez,
• a foglalkoztatás stabilizálásához,
• a munkáltatók egészségtudatos-

egyéb orvosi vizsgálatok, 15 000 Ft: fog-
lalkozás-egészségügyi szakorvosi díj).

Előleg: A megítélt támogatás 25%-a 
igényelhető

Nem elszámolható: kötelező mun-
kaköri alkalmassági vizsgálatok, saját 
teljesítés, nem engedéllyel rendelkező 
szolgáltató által végzett vizsgálatok.

Beadási időszak: 2026. május 4. – 
2026. június 5. A kérelmek elbírálása 
érkezési sorrendben, a rendelkezésre 
álló keret erejéig történik.

Bővebb információ az ofa.hu oldalon 
érhető el.

GINOP PLUSZ -1.4.3-24 KKV Tech-
nológia Plusz Hitelprogram

A Hitelprogram célja a hazai mikro-, 
kis- és középvállalkozások (kkv-k) terme-
lékenységének és hozzáadott értékének 
növelése a technológiai és szervezeti 
megújítás támogatásán keresztül. Cél-
ja továbbá a kkv-k korszerű termék- és 
szolgáltatásfejlesztési képességének 
megteremtése, bővítésének támogatása, 
lehetővé téve megújuló energiaforrást 
hasznosító technológiák alkalmazására 
vonatkozó energiahatékonysági beruhá-
zásokat is. A Hitelprogram célja a mikro-, 
kis- és középvállalkozások olyan beruházá-
sainak a támogatása, ahol a vállalkozások 
rövid- és középtávon bevételt termelő, 
megtérülő technológiákba fektetnek be.

A forgóeszköz-finanszírozási részt 
(„B” hitelcél) a kiemelt érdeklődés 
okozta keretkimerülés miatt 2026. ja-

ságának erősítéséhez,
• hosszú távon egy versenyképesebb, 

egészségesebb munkaerő kialakítá-
sához.

Pályázók köre: mikro-, kis- és közép-
vállalkozások.

Támogatási intenzitás: 100%, max. 
185 000 Ft támogatás/fő (170 000 Ft: 

nuár 15-én felfüggesztették, így ebből 
a keretből újabb igények befogadására 
jelenleg nincs lehetőség.

A felhívás beruházási célú ága („A” 
hitelcél) továbbra is nyitott, így tech-
nológiai korszerűsítésre, ingatlanfej-
lesztésre és megújuló energiaforrások 
telepítésére 2026. december 31-éig 
nyújthatóak be kérelmek a rendel-
kezésre álló forrás erejéig.

Futamidő: 24 – 120 hónap. Hitelös�-
szeg: 5 000 000 – 150 000 000 Ft. Ka-
mat: 0% / év. 

További részletes információ és a 
pályázati dokumentáció a palyazat.
gov.hu oldalon érhető el.

DIMOP PLUSZ-1.2.3/A-24 – Mikro-, 
kis- és középvállalkozások digitalizá-
ciójának támogatása egyműveletes 
kombinált hiteltermék keretében

Kölcsön típusa: Éven túli lejáratú be-
ruházási típusú hitel vissza nem térí-
tendő támogatással egy műveletben 
kombinálva.

A konstrukció célja a nagyon alacsony 
és alacsony digitális intenzitással ren-
delkező mikro-, kis- és középvállalko-
zások versenyképességének javítása a 
digitális transzformáció, azon belül a 
piacon elérhető alap- és emelt szintű 
digitális megoldások bevezetésének 
és működtetésének támogatásával.

Támogatás mértéke: 90% (melyből 
akár 45% vissza nem térítendő támo-
gatás, 45% kamatmentes hitel) 

Saját forrás mértéke: 10%
Igényelhető összeg: minimum 3 mil-

lió Forint – maximum 20 millió Forint, 
melynek maximum 50%-a igényelhető 
vissza nem térítendő támogatásként.

A támogatás digitális fejlesztésekre 
fordítható, például:

• vállalatirányítási rendszerek (ERP) 
bevezetése 

• ügyfélkezelő rendszerek (CRM) 
• webáruház és e-kereskedelmi fej-

lesztések 
• felhőalapú szolgáltatások 
• kiberbiztonsági megoldások 
Beadási határidő: 2027. június 30.
További részletes információ és a 

pályázati dokumentáció a palyazat.
gov.hu oldalon érhető el.

Az EUREKA programban való 
magyar részvétel támogatása 
(2025-1.2.2-EUREKA)

A 2025-1.2.2-EUREKA kódszámú felhí-
vás a magyar vállalkozások és kutató-
helyek nemzetközi kutatás-fejlesztési 

PÁLYÁZATFIGYELŐ

https://nfsz.munka.hu/cikk/1674
https://nfsz.munka.hu/cikk/1674
https://ofa.hu/program/ginop-plusz32625202500001-munkaltatok-egeszsegtudatossaganak-fejlesztese
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop-plusz-143-24/alapadatok
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop-plusz-143-24/alapadatok
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/dimop-plusz/dimop-plusz-123a-24/alapadatok
https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/dimop-plusz/dimop-plusz-123a-24/alapadatok


Aktuális

együttműködéseit támogatja az EU-
REKA program keretében. A pályázat 
célja, hogy elősegítse a magyar sze-
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replők bekapcsolódását nemzetközi 
K+F projektekbe, valamint ösztönözze 
az innovatív, piacközeli fejlesztéseket.

A felhívás vissza nem térítendő tá-
mogatást biztosít kutatás-fejlesztési 
projektekhez, különösen alkalmazott 
kutatási és kísérleti fejlesztési tevékeny-
ségekhez.

Projektenként igényelhető támoga-
tás: 20–70 millió Ft, a teljes keretösszeg: 
450 millió Ft. 

A pályázat folyamatos benyújtású, 

több értékelési szakasszal. A következő 
benyújtási határidő: 2026. július 15. 

Fontos feltétel, hogy a pályázó már 
részt vegyen egy jóváhagyott nemzet-
közi EUREKA projektben partnerként 
vagy konzorciumvezetőként.

A támogatás olyan nemzetközi K+F 
projektekhez kapcsolódik, amelyek:

• új termék, technológia vagy szol-
gáltatás fejlesztését célozzák, 

• piacközeli, innovációs eredménye-
ket hoznak, 

• nemzetközi együttműködésben 
valósulnak meg, 

• prototípus vagy kísérleti fejlesztési 
fázisban vannak. 

További részletes információ és a pá-
lyázati dokumentáció az nkfih.gov.hu 
oldalon érhető el.

AIoD OC #1 – Magánszektor 
(AI-megoldások integrációja, tesz-
telése és piaci bevezetése)

Az AIoD OC #1 felhívás az AI-on-Demand 
(AIoD) európai kezdeményezés keretében 
a mesterséges intelligencia megoldások 
gyakorlati bevezetését és piaci haszno-
sítását támogatja, kifejezetten magán-
szektorbeli szereplők számára.

Pályázat megnyitása: 2026. április 9.
Határidő: 2026. június 8.
Program időtartama: 2026. szep-

tember 1. – 2027. április 30. (8 hónap)
Célcsoport: Start-upok, kkv-k, kuta-

tószervezetek az EU tagállamaiból és 
a Digitális Európa Programhoz társult 
országokból.

Pályázati struktúra és finanszírozás:
A pályázat egy háromszakaszos fo-

lyamat (three-stage funnel), amelyben 
AI-szolgáltatók (AI Providers) és AI-al-
kalmazók (AI Adopters) konzorciumai 
is részt vehetnek. 

• 1. szakasz: Pitch & Select (Adatlap + 
üzleti terv): Akár 50 pályázó kiválasztá-
sa, akik egyenként €5,000 támogatást 
kapnak a üzleti terv finomítására.

• 2. szakasz: Integráció (Platformba 
illesztés): 20 projekt kiválasztása, tech-
nikai integráció az AIoD platformba, 
mentorálás és bétatesztelés. Támoga-
tás: €35,000/projekt.

• 3. szakasz: Bevezetés (Real-world 
deployment): 10 konzorcium kiválasz-
tása (szolgáltató + alkalmazó) valós 
környezeti tesztelésre. Támogatás: 
€20,000 a szolgáltatónak + €15,000 
az alkalmazónak. 

Összesen elnyerhető támogatás 
AI-szolgáltatónak: €60,000.

Bővebb információ: https://www.
aiodp.ai/open_calls/

További pályázati lehetőségekről 
honlapunkon tájékozódhat.



https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eureka-programban-valo-magyar-reszvetel-tamogatasa-2025-122-eureka/palyazati-felhivas
https://www.aiodp.ai/open_calls/
https://www.aiodp.ai/open_calls/
https://cskik.hu/
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Újraindította kamaránk 
a korábbi számviteli klub-
ját Kamarai Könyvelői Kö-
zösség = K3 Klub  néven, 
melynek vezetője 
Ficsór Mónika, a 
hódmezvásárhelyi 
Ró Könyvelőiroda 
ügyvezetője lett.  A 
klub fő célkitűzése 
a szakmai közössé-
gépítés, valamint a 
jogszabályi környezet 
változásainak megis-
merése, ezáltal a vál-
lalkozókat felkészült 
könyvelők tudják tá-
mogatni. 

A szakmai klub 
első találkozóját áp-
rilis 23-án tartották 
a kamarában, ahol 
Ficsór Mónika be-
vezető gondolatai 
után a résztvevők 

Sokan ösztönből indítunk 
vállalkozást, pedig tuda-
tosan szükséges építkez-
ni – hívta fel a figyelmet 
Novákné Halász Hanna 
marketing közgazdász a 
női vezetők, vállalkozók 
számára szervezett trénin-
gen május 13-án. Az ötlet-
től a megvalósításig című 
tréning a hatékonyság és 
jövedelmezőség növelését 
helyezte a középpontba.

A tréner a gyakorlatban 
is megtapasztalt tudását 
adta át a résztvevőknek, 
akiknek ráirányította a 
f igyelmét arra is, hogy 
a sikeres vállalkozáshoz 
rendkívül fontos az ön-
bizalom, és az, hogy is-
merjék magukat annyira, 
hogy tudják, képesek-e 
felépíteni egy vállalko-
zást. Emellett szükséges 

a tudás a vállalkozás épí-
téséhez és folyamatos fej-
lesztéséhez, és persze a 
befektetett munka minő-
sége és mennyisége sem 
elhanyagolható a siker ér-
dekében. Balogh Levente 
ismert üzletembert idéz-
ve azt mondta, kanapén 
fekve nem lehet sikeres 
vállalkozást csinálni.

Kitért a több lábon állás-
ra is, hiszen ő a 80/20-as 
szabály követője, ami azt 
jelenti, hogy az idő és az 
energia jelentős részét arra 
a munkára kell fordítani, 
ami a bevétel 80 százalé-
kát adja.

Az esemény a 
2025–2026 évi, NGM_
SZERZ/430-3/2025_465/
CSKIK/1 számú Vállalko-
zásfejlesztési projekt tá-
mogatásával valósult meg.

Május 17-én: Hogyan 
építsünk adatbázist?

A következő klubrendez-
vény május 27-én, 13 óra-
kor lesz, ahol személyes 
és online részvételre is van 
lehetőség. A rendezvény fő 
témája Hogyan építsünk 
könyvelőként adatbázist, 
hogy kiszolgájuk az ügy-
feleinket?

dr. Nagy Balázs, a Szegedi 
Tudományegyetem tudo-
mányos munkatársa tartott 
gyakorlatorientált előadást 

arról,  hogyan lehet gyor-
sabban és hatékonyabban 
dolgozni a ChatGPT és a 
PrivaCell alkalmazásával. 

Végül Sütő Evelin, 
a Ró Könyvelőiroda 
képviseletében is-
mertette a PrivaCell 
szoftverét, amely egy 
forradalmi megoldás 
a könyvelők számá-
ra. 

A klub következő 
eseményein a részt-
vevők tájékoztatást 
kaphatnak többek 
közt az ÁNYK kive-
zetéséről, valamint 
az eÁFÁt érintő vál-
tozásokról is

A Klub bemutat-
kozó videója kama-
ránk YouTube-csa-
tornáján érhető el.

Újraindult a kamara számviteli klubja K3 Klub néven

A ChatGPT és a PrivaCell 
alkalmazásával kezdtek

Tréning női vállalkozóknak 

ÖTLETTŐL a megvalósításig

https://www.youtube.com/watch?v=UK2xvZYvCsQ
https://www.youtube.com/watch?v=UK2xvZYvCsQ
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Szeretne külföldi üzleti part-
nereket találni?

Vegye igénybe az Enterprise 
Europe Network díjmentes szol-
gáltatásait!

Az Európai Bizottság vállalkozás-
fejlesztési hálózata, az Enterprise 
Europe Network kiemelt figyelmet 
fordít a nemzetközi együttműkö-
dések elősegítésére. 

Adatbázisunkban több mint 
5700 nemzetközi üzleti ajánla-
tot találhat. 

Kiemelt ajánlataink:

KERESKEDELMI 
PARTNERKERESÉSEK

Faipar, fa- és bútoripari 
termékek, lakberendezés

Egy, gyermekek számára ké-
szült játszóbútorok és moduláris 
babaházak tervezésével foglalkozó 
belga kkv EU-n belüli gyártópart-
nert keres fa- és MDF-termékek 
előállítására. A vállalat beszállí-
tói megállapodás keretében kér 
gyártási szolgáltatásokat annak 
érdekében, hogy biztosítsa a fo-
lyamatos minőséget és a bővülő 
termékkínálat skálázhatóságát. 
(BRBE20260429015)

Élelmiszeripari, 
mezőgazdasági termékek
Egy tejiparban tevékenykedő 

dán vállalat európai partnert ke-
res UHT csokoládés tej gyártására, 
különböző méretű kartondobozos 
kiszerelésben, elsősorban skandi-
náv, valamint potenciálisan más 
észak-európai piacokra. A cég már 
rendelkezik több vásárlóval, akik 
készek megvásárolni a termékeket.

A becsült gyártási volumen két 
különböző csomagolási méret 
esetén:

1. év: 1000 tonna
2. év: 1600 tonna
Potenciálisan ennél maga-

sabb mennyiség is elképzelhető. 
(BRDK20260407032)

Csomagolástechnika, 
csomagológépek

Egy lengyel kozmetikai vállalat 
laboratóriumi vagy kutatási part-
nert keres olaj- és alkoholalapú 
termékek csomagolásának fejlett 
szivárgásvizsgálatához.

A cél a valós légi szállítási körül-

mények – változó nyomás és hő-
mérséklet – szimulálása a szivárgási 
kockázatok felmérése érdekében. 
A hagyományos vákuumtesztelés 
nem elegendő; ciklikus nyomás
vizsgálati módszerekre van szükség.

Előnyben részesített szabvá-
nyok: ASTM D6653, ISTA 3A, ISTA 
6. (BRPL20260416007)

Orvosi, gyógyászati  
termékek, eszközök

Egy rehabilitációs technológi-
ákra szakosodott portugál vállalat 
ergonomikus textil kialakítású biz-
tonsági hevederek gyártóját keresi, 
amelyeket a vállalat által fejlesz-
tett fizikai rehabilitációs eszközbe 
kíván integrálni. A cég beszállítói 
megállapodás keretében szeret-
ne együttműködést kialakítani. 
(BRPT20260416016)

Fémipari termékek, 
fémfeldolgozás, gépipar

Egy, az Auvergne-Rhône-Alpes 
régióban működő francia vállalat, 
amely kültéri állattartó menedékek 
gyártására specializálódott, euró-
pai gyártópartnereket keres ívelt, 
hullámosított fémlemezek előállítá-
sára. A kiválasztott európai gyártó 
beszállítói megállapodás kereté-
ben biztosítaná a francia vállalat 
számára szükséges hullámosított 
paneleket. (BRFR20260403004)

Egyéb
Egy dán, alapító által vezetett, 

nemzetközi piaci jelenléttel ren-
delkező vállalatcsoport nyereséges, 
magas növekedési potenciállal 
rendelkező technológiai, SaaS 
(software-as-a-service), digitális 
platform és technológia-alapú 
cégeket keres többségi részese-
désszerzés vagy teljes felvásárlás 
céljából, befektetési megállapodás 
keretében. (BRDK20260429013)

Egy észak-macedóniai válla-
lat szerződéses gyártási szolgál-
tatásokat kínál fémalkatrészek 
és fémszerkezetek előállítására, 
emellett energetikai megoldásokat 
fejleszt, például BESS rendszereket 
és digitális iker alkalmazásokat. 
A cég hosszú távú együttműkö-
dést keres uniós vállalatokkal, 
kiszervezési vagy műszaki segít-
ségnyújtással kiegészített keres-

kedelmi megállapodás keretében. 
(BRMK20260504005)

Egy napárnyékoló rendszerekre 
és kültéri védelmi megoldásokra 
szakosodott román vállalat nem-
zetközi partnereket keres kültéri 
teraszbútorok és dekorációs ele-
mek beszállítására. A vállalat rat-
tanból, alumíniumból vagy fából 
készült asztalok, székek, lounge 
bútorok és dekorációs termékek 
iránt érdeklődik, amelyek pergola-
rendszerekhez is illeszthetők. Az 
együttműködés beszállítói meg-
állapodások keretében valósulna 
meg. (BRRO20260429004)

Egy virágkereskedelmi ága-
zatban tevékenykedő román kkv 
hosszú távú együttműködési lehe-
tőségeket keres természetes virá-
gokat gyártó és nagykereskedelmi 
forgalmazó európai partnerekkel 
annak érdekében, hogy bővítse 
termékkínálatát és erősítse piaci 
pozícióját. (BRRO20260429007)

TECHNOLÓGIAI ÉS K+F 
PARTNERKERESÉSEK

Partnerkeresés egy több for-
rásból származó megújulóener-
gia-infrastruktúra kerületi szintű 
rendszerintegrációjához

Egy SPV (speciális célú társaság) 
német kezdeményezője tapasz-
talt energiarendszer-integrátort 
keres egy több forrásból szár-
mazó megújulóenergia-rendszer 
(napenergia, szélenergia, biogáz, 
tárolás, hidrogén) közös fejlesz-
tésére és tervezésére kerületi 
szinten egy nagy városfejlesztési 
projekt keretében Moldovában. Az 
együttműködés a koncepció és a 
megvalósíthatósági szakaszban 
kezdődik, hosszú távú műszaki 
partnerség vagy közös vállalko-
zásban való részvétel kilátásba 
helyezésével. (TRDE20260413017)

Egy, egyetemek által vezetett, 
uniós f inanszírozású projekt 
(TECHSIGHT) ipari, állami és in-
novációs ökoszisztéma-partne-
reket keres a mélytechnológiai 
megoldások közös fejlesztésére 
és valós környezetben történő 
validálására 

A  T E C H S I G H T  e g y  E U -
finanszírozású (EIT HEI Initiative 
– Horizon Europe) projekt, amely-
nek célja a mélytechnológiai 
megoldások közös fejlesztése és 
validálása az egyetemek, az ipar 
és a közszféra együttműködése 
révén. A konzorcium olyan part-
nereket keres, akik valós felhasz-
nálási eseteket, kísérleti környe-
zetet és technikai hozzájárulást 
nyújtanak, valamint a projekt 
életciklusán túlmutató, hosszú 
távú együttműködésben vesznek 
részt. (TRTR20260420007)

ÜZLETI AJÁNLATOK – 
2026. május

Egy törökországi kkv TRL 6-os 
szintű, helyszíni környezeti szen-
zorhálózati technológiával kon-
zorciumot keres a HORIZON-CL6-
2026-01-BIODIV-05 felhíváshoz, 
amelyben terepi validációs adat-
szolgáltatási megoldásokat kínál 
a biodiverzitás-modellezéshez és 
az ökoszisztéma-monitoringhoz.

Egy török kkv a ForestGuard nevű 
precíziós környezeti monitoring
platformját kínálja, amely nape-
lemes IoT szenzorcsomópontokat, 
eszközön futó edge AI-megoldást 
és S-sávú műholdas kapcsolatot 
kombinál, és távoli ökoszisztémák-
ban is telepíthető. A rendszer több 
mint 30 paramétert monitoroz valós 
időben, hiperlokális terepi validációs 
adatokat generálva; a technológiát 
európai terepi környezetben vali-
dálták (TRL 6). A megoldás nemzet-
közi szabadalommal rendelkezik. 
A vállalat konzorciumot keres a 
HORIZON-CL6-2026-01-BIODIV-05 
felhíváshoz, amelyben helyszíni 
monitoring munkacsomagra van 
szükség. (RDRTR20260505001)

VITI-REGENIA: intelligens hibrid 
rendszer a víz biztonságos rege-
nerálására és újrahasznosítására 
a borászati vagy agrár-élelmi-
szeripari ágazatban

A K+F projekt célja egy intelligens 
zöld-szürke infrastruktúra prototípu-
sának validálása, amely a borászati 
és agrár-élelmiszeripari szennyvíz 
fejlett regenerálását szolgálja. A 
magas tisztítási hatásfok elérésére 
képes rendszer biztosítja a legszi-
gorúbb víz-újrahasznosítási irányel-
veknek (Directive (EU) 2024/3019), 
valamint a környezeti helyreállítási 
követelményeknek való megfelelést. 
A rendszer fejlett hibrid kezelési tech-
nológiát, SCADA/IoT szenzorokat és 
mesterséges intelligencián alapu-
ló autonóm vezérlést kombinál. A 
megoldást egy kísérleti gazdaság-
ban validálják.(RDRES20260505013)

A szolgáltatás az Európai Bi-
zottság és a Miniszterelnökség 
támogatásának köszönhetően 
díjmentesen érhető el.

Az ajánlatokhoz tartozó cég
adatokkal kapcsolatban az Ön 
vállalkozásadatainak megadásával 
(cégnév, cím, kapcsolattartó neve, 
telefon, e-mail cím, weboldal el-
érhetősége) bővebb információ 
kérhető az eenszeged@cskik.hu  
e-mail címen vagy a 62/554-
250/147-es telefonszámon.

Érje el költséghatékonyan a vármegye vállalkozóit! 
Hirdessen Ön is a Kamarai Futárban!

Kamaránk havilapját, a Kamarai Futárt igényes tartalommal, megújult arculattal juttatjuk el olvasóinkhoz, kamarai 
tagjainkhoz. Lapunkban lehetőséget biztosítunk a vállalkozásokat érintő hirdetések, információk kedvezményes 

elhelyezésére is, így 1/16 oldalas hirdetési felületünket a regisztrált vállalkozások 11 500 Ft+áfa áron, kamarai tagjaink pedig 
már 8000 Ft+áfa áron igénybe vehetik. Többszöri megjelenés esetén további kedvezményeket biztosítunk.

Kérjen árajánlatot a futar@cskik.hu címen!

https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/belgian-sme-seeks-european-manufacturer-childrens-wooden-and-mdf-play
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/danish-sme-seeks-production-partners-europe-produce-uht-chocolate-milk
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/seeking-laboratory-air-transport-simulation-and-leak-testing-cosmetic
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/portuguese-company-medical-device-seeks-manufacturer-safety-harnesses
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/french-company-specialized-manufacturing-outdoor-livestock-farming
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/danish-founder-led-group-seeks-profitable-technology-and-saas-companies
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/metal-fabrication-and-engineering-company-based-north-macedonia-looking
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/romanian-provider-pergola-and-outdoor-shading-systems-seeks-suppliers
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/romanian-company-seeking-act-commercial-agent-and-distributor-natural
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/partner-sought-system-level-integration-multi-source-renewable-energy
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/university-led-eu-funded-project-techsight-seeking-industry-public-and
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/sme-turkiye-trl-6-situ-environmental-sensor-network-technology-seeking
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/viti-regenia-intelligent-hybrid-system-safe-water-regeneration-and-reuse
mailto:eenszeged%40cskik.hu?subject=
mailto:futar%40cskik.hu?subject=


Ügyfélszolgálati irodáink nyitvatartása, elérhetőségei
Kamaránk ügyfélszolgálatain kollégáink a következő szolgáltatásokkal várják az érdeklődő vállalkozások képviselőit: 

Többek között gazdasági, pénzügyi és szakképzéssel kapcsolatos kérdésekben, illetve pályázati információkért fordulhat-
nak hozzánk. Rendezvényeink lehetőséget nyújtanak a vállalkozásokat érintő aktuális tudnivalókhoz való hozzájutáshoz, 
és az üzleti kapcsolatépítésre. Továbbá, ügyintézőinknél érdeklődhet a Demján Sándor Programról és a hozzá kapcsolódó 
Széchenyi Kártya Programról.

Szeged, Párizsi krt. 8–12.
62/554-250
info@cskik.hu
Hétfő-péntek: 9:00–12:00
Hétfő és szerda: 13.00–16.00

Hódmezővásárhely, Lánc utca 7.
62/653-742
hmvhely@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Szentes, Budai Nagy Antal utca 6.
30/388-7429
szentes@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Makó, Deák Ferenc utca 29., fsz. 7.
(bejárat a Pulitzer sétány felől)
30/534-0821
mako@cskik.hu
Kedd, csütörtök: 
13:00–16:00
Péntek: 10:00–12:00
 
Csongrád, Fő utca 19–21. • 30/402-0578
csongrad@cskik.hu
Kedd: 9:00–14:00
Csütörtök: 9:00–12:00 13:00–16:00

Mórahalom, István király út 1. 
30/792-3910
morahalom@cskik.hu
Az ügyfélfogadás átmenetileg szünetel.

Az ügyfélfogadási rend a meghirdetet-
től eltérhet. Személyes megkeresés előtt 
aktuális információkról legyenek szívesek 
tájékozódni a cskik.hu/kapcsolat oldalon, 
vagy keressék kollégánkat e-mailben vagy 
telefonon.

Az alábbi esetekben kérjük, továbbra 
is elsősorban telefonon, vagy e-mailben 
keressék munkatársainkat:

Egyéni  vál lalkozók tájékoztatása:  
tajekoztatas@cskik.hu, 62/554-250/3-as 
hívószám

Kamarai nyilvántartásba vétel: regisztracio 
@cskik.hu, 62/554-250/2-es hívószám
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Köszöntjük 
új tagjainkat!
BJ Bőr Vadászruházat Kft. – 
Hódmezővásárhely
Coda Artepartner Kft. – 
Szeged
Doze-Bau Kft. – Röszke
Hanna Instruments  
Service Kft. – Szeged
Jenei Épületgépészet Kft. – 
Sándorfalva
KMFMT Invest Kft. – 
Budapest
Novák Ádám András – Üllés
Party Event Kft. – Szeged
Pördi Antal e.v. – Szatymaz
Sallai Martin Gergely ev. – 
Hódmezővásárhely
Ugray Zoltán Attila – Szeged
Vernyik Tibor István e.v. 
– Makó
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mailto:info%40cskik.hu?subject=
mailto:hmvhely%40cskik.hu?subject=
mailto:szentes%40cskik.hu?subject=
mailto:mako%40cskik.hu?subject=
mailto:csongrad%40cskik.hu?subject=
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https://cskik.hu/oldalak/kapcsolat
mailto:tajekoztatas%40cskik.hu?subject=
mailto:regisztracio%0A%40cskik.hu?subject=
mailto:regisztracio%0A%40cskik.hu?subject=
https://bertus-shooting.com/
https://artepartner.hu/
https://www.dozebau.hu/
https://www.jeneigepesz.hu/
https://www.hirdessmako.hu/
https://cskik.hu/esemeny/ahol-az-otletbol-elony-szuletik-2-innovacios-nap/

